Goniometrické funkce Uhld vétsich nez 90° 1

Test obsahuje 10 otazek, na jeho vypracovani je ¢as 8 minut. V kazdé testové nabidce je pravé jedna spravnad odpovéd.
KaZda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim bodem. Pfi zkouseni na pocitadi je povolen navrat k
pfedchazejicim otazkam.

1. Vypocti sin 330°
2. Vypocti cos 360°
3. Vypocti cos (4/3)m rad
4. Vypoéti sin (7/6)m rad

5. Vypocti sin 300°
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6. Vypocti cos (7/4)m rad
V3/2

N2/2

—/3/2

—2(2

O 0o w >

7. Vypocti sin (7/4)m rad
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8. Vypocti cos (2/3)m rad

9. Vypocti tg 120°
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10. Vypocti cotg 135°

2.12.2016 22:47:39 Powered by EduBase



